

8/4385/2014

MĚSTSKÝ ÚŘAD DUBÍ	
č.j.	4385/2014
Datum doručení:	14. 08. 2017
Počet listů:	příloh
z toho: Peč. listů	svazků
Zpracoval:	Přiděleno: TAV

Město Dubí
Tajemník MěÚ
Ruská 264
417 01 Dubí

V Dubí dne 12. srpna 2017

Věc: Upřesnění žádosti o informace

Děkujeme za Vaší odpověď z 8.8.2017 na naši žádost i za odpověď z 11.8.2017 na naši stížnost.

Tímto doplňujeme naši žádost z 20.července 2017 na základě Vaší výzvy ke konkretizaci této žádosti z 8.srpna 2017.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádáme o poskytnutí následujících informací, které jsou číslovány 1.-6. a vyznačeny v textu tučně.

Materiály k jednání zastupitelstva jsou zastupitelům poskytovány v předstihu sedmi dnů před jednáním zastupitelstva. Předpokládáme, že má Město Dubí materiály v elektronické podobě a nevidíme tedy důvod, proč by občané a spolky neměli mít možnost seznámit se s materiály před projednáváním věci

1. Může nám Město Dubí od příštího jednání Zastupitelstva města Dubí do odvolání poskytovat materiály k jednání tohoto zastupitelstva dle článku 4, odstavce 3 a 4 Jednacího řádu Zastupitelstva města Dubí v předstihu a v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům? Pokud nikoli, žádáme o vysvětlení důvodů.

2. Bude nám Město Dubí od příštího jednání Zastupitelstva města Dubí do odvolání poskytovat materiály k jednání tohoto zastupitelstva dle článku 4, odstavce 3 a 4 Jednacího řádu Zastupitelstva města Dubí v předstihu a v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům? Pokud nikoli, žádáme o vysvětlení důvodů.

3. Může nám Město Dubí od příštího jednání Zastupitelstva města Dubí do odvolání poskytovat materiály k jednání tohoto zastupitelstva v písemné podobě bezprostředně před jednáním zastupitelstva v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům? Pokud nikoli, žádáme o vysvětlení důvodů.

4. Bude nám Město Dubí od příštího jednání Zastupitelstva města Dubí do odvolání poskytovat materiály k jednání tohoto zastupitelstva v písemné podobě bezprostředně před jednáním zastupitelstva v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům? Pokud nikoli, žádáme o vysvětlení důvodů.

Mnoho měst v rámci transparentnosti výkonu samosprávy zveřejňuje na svých webových stránkách nejen program jednání zastupitelstva, ale s předstihem také materiály a podklady k těmto jednáním. Tento krok nepovažujeme za administrativně příliš náročný, a tedy ze strany města dobře proveditelný.

5. Může Město Dubí v předstihu na svých webových stránkách zveřejňovat materiály k jednání zastupitelstva v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům? Pokud nikoli, žádáme o vysvětlení důvodů.

6. Bude Město Dubí v předstihu na svých webových stránkách zveřejňovat materiály k jednání zastupitelstva v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům? Pokud ano, od kdy zahájíte zveřejňování? Pokud nikoli, žádáme o vysvětlení důvodů.

Děkujeme za poskytnutí požadovaných informací.

[REDACTED]
.....
[REDACTED] předseda
spolku [REDACTED] z.s.
vedeného u Krajského soudu v [REDACTED] spisová značka [REDACTED]
IČO: [REDACTED]
ID datové schránky: [REDACTED]
Sídlo: [REDACTED]